

Список элементов, которые подлежат синхронизации для подготовки к автономной работе (например, общих папок или подписок). Для синхронизации установите флажок для каждого элемента, который следует синхронизировать.

Отображение подробного представления выбранного элемента в окне **Синхронизировать следующие объекты**. По каждому элементу могут быть представлены дополнительные сведения или параметры. Если кнопка затенена, дополнительные сведения или параметры настройки недоступны.

Задание времени синхронизации. Предусмотрена возможность задания времени автоматической синхронизации элементов системой Windows при входе или выходе из системы, в периоды минимальной загрузки компьютера, а также в указанные специальным расписанием часы в течение дня.

Начало процесса синхронизации элементов, помеченных для этого в окне **Синхронизировать следующие объекты**.

Заккрытие диалогового окна.

Задание автоматической синхронизации системой Windows всех выбранных в окне **Синхронизировать следующие отмеченные объекты** объектов при включении компьютера.

Задание автоматической синхронизации системой Windows всех выбранных в окне **Синхронизировать следующие отмеченные объекты** объектов при выключении компьютера.

Вывод на подтверждение пользователем списка синхронизируемых объектов при автоматической синхронизации при включении или выключении компьютера. Это позволяет перед началом синхронизации выбрать для синхронизации все элементы, пропустить некоторые элементы или отменить автоматическую синхронизацию.

Автоматическая синхронизация системой Windows файлов в периоды минимальной загрузки компьютера.

Установка дополнительных параметров синхронизации, таких как длительность интервала времени минимальной загрузки, которая должна пройти для начала автоматической синхронизации файлов, а также частоты синхронизации.

С помощью кнопок со стрелками укажите, как долго компьютер должен находиться в состоянии минимальной загрузки для того, чтобы система Windows начала автоматическую синхронизацию элементов.

Указывает, следует ли автоматически проводить повторную синхронизацию, если компьютер все еще находится в состоянии минимальной загрузки.

С помощью кнопок со стрелками укажите, как часто следует проводить синхронизацию файлов в состоянии минимальной загрузки компьютера. Для более частой синхронизации следует указать меньшее число. Следует, однако, иметь в виду, что частая синхронизация увеличивает загрузку сети.

Указывает, следует ли проводить синхронизацию файлов в том случае, если компьютер работает от батарей автономного питания. Поскольку во время синхронизации система Windows часто обращается к жесткому диску компьютера, батареи используются значительно более интенсивно.

Вывод списка расписаний синхронизации. Расписание синхронизации включает в себя список элементов, подлежащих синхронизации, дату, время и частоту синхронизации, а также комментарий. Для изменения, добавления или удаления расписания синхронизации следует выбрать его и нажать соответствующую кнопку.

Запуск Мастера регулярной синхронизации, облегчающего создание расписаний синхронизации. Чтобы воспользоваться им, выберите подлежащие синхронизации элементы и укажите их время синхронизации.

Удаление расписания из списка.

Просмотр или изменение параметров выбранного расписания.

Поле для задания описательного комментария к расписанию.

Список всех сетевых подключений компьютера.

Вывод списка элементов синхронизации. Пометьте все элементы, которые следует синхронизировать.

Список активных сетевых подключений компьютера.

Вывод списка элементов, которые могут быть синхронизированы. Пометьте элементы, которые подлежат синхронизации по расписанию.

Данный параметр определяет, следует ли Windows автоматически производить подключение к указанной сети если данное подключение недоступно в момент начала синхронизации.

Данный параметр определяет, что синхронизация производится только в том случае, если в системе зарегистрирован именно данный пользователь. Если на компьютере в момент начала синхронизации по расписанию работает другой пользователь или никто не работает, синхронизация не производится.

Данный параметр определяет, что синхронизация производится независимо от того, кто работает на компьютере. Поскольку при синхронизации используется имя пользователя и пароль, их необходимо указать в полях **Пользователь**, **Пароль**, and **Подтверждение**. Если эти поля не заполнены правильно, синхронизация будет осуществляться только тогда, когда в системе зарегистрирован пользователь.

Поле, предназначенное для ввода имени пользователя. Необходимо также при этом указать правильный пароль в полях **Пароль** и **Подтверждение**. Если эти поля не заполнены правильно, синхронизация будет осуществляться только тогда, когда в системе зарегистрирован пользователь.

Поле для ввода пароля длиной до 14 символов включительно. В паролях различается регистр символов.

Поле для повторного ввода пароля длиной до 14 символов включительно. В паролях различается регистр символов.

Отображение состояния синхронизации.

Дополнительные сведения об элементах, подлежащих синхронизации. Позволяет изменить параметры синхронизации или исключить элемент из процесса синхронизации.

Отображение состояния синхронизации каждого элемента. Например, при синхронизации общей папки в этом столбце отображается состояние синхронизации: **Остановлен**, **Пропущен**, **Синхронизация**, **Успешно**, или **Неудача**.

Элемент может быть пропущен, для чего следует выбрать его из списка и нажать кнопку **Пропустить**.

Пропуск синхронизации выбранного из списка элемента. Если кнопка **Пропустить** затенена, выберите элемент и затем нажмите кнопку **Пропустить**. Для выбора нескольких элементов одновременно удерживайте клавишу CTRL, выберите несколько элементов и нажмите кнопку **Пропустить**.

Отображение подробного представления хода синхронизации отдельного элемента. Для каждого элемента могут быть выведены дополнительные сведения и установлены отдельные параметры настройки. Если эта кнопка отключена, дополнительные сведения или параметры недоступны.

Прекращение синхронизации всех элементов. Чтобы прервать синхронизацию только одного элемента, нажмите кнопку **Состав** для раскрытия диалогового окна (если необходимо) и затем нажмите кнопку **Пропустить**.

Отображение сообщений, возникших в процессе синхронизации.

Переключение между окнами состояния и результатов синхронизации.

Фиксация диалогового окна, чтобы оно не закрывалось автоматически по завершении синхронизации.

